
 تیم ملی فوتبال بانوان ایران در 
آستانه رقابت‌های حساس جام 
ملت‌های آسیا، اردوی آماده‌سازی 
فشرده‌ای را در تهران آغاز کرده است. 
فاطمه امینه‌برازجانی، مدافع باتجربه 
تیم ملی، در گفت‌وگویی اختصاصی 
با روزنامه فدراسیون فوتبال، ضمن 
تشریح جزئیات این اردو، از آمادگی 
بالای بازیکنان و تحلیل دقیق تیم 

حریف، فیلیپین، خبر داد.
ین  ا بتدای  ا در  امینه‌برازجانی 
مصاحبه با اشاره به آغاز اردوی تیم 
ملی از عصر یکشنبه، اظهار داشت: 
»ما عصر یکشنبه وارد اردو شدیم. با 
وجود کوتاه بودن مدت زمان اردو، 
کادر فنی با برنامه‌ریزی دقیق از هر 
لحظه بهره برد تا تمامی اهداف 

تمرینی محقق شود.«
وی در ادامه به برنامه‌های تمرینی 
تیم اشاره کرد و افزود: »برنامه اردو 
شامل ۴ جلسه تمرین است و اولین 
جلسه با حضور تمامی بازیکنان 
برگزار شد. این تمرین با نظم، انرژی 
بالا و تمرکز ویژه بر هماهنگی تیمی و 
آمادگی بدنی انجام شد و بازیکنان با 
روحیه‌ای شاداب و انگیزه فراوان در 

تمرین حضور داشتند.«
اما مهم‌ترین بخش صحبت‌های 
امینه‌برازجانی به آنالیز تیم ملی 
فیلیپین اختصاص داشت. مدافع 
تیم ملی فوتبال بانوان با تأکید 
بر اهمیت شناخت نقاط ضعف و 
قوت حریف، تصریح کرد: »یکی از 
محورهای اصلی این اردو، آنالیز تیم 
فیلیپین است. کادر فنی با بررسی 
دقیق نقاط قوت و ضعف حریف، 
برنامه‌ریزی کرده است تا بازیکنان 
با شناخت کامل از حریف وارد زمین 
شوند و بهترین عملکرد خود را ارائه 

» . هند د
به گفته امینه‌برازجانی، کادر فنی 
نوین  روش‌های  از  استفاده  با 
آنالیز، تمامی زوایای بازی تیم 
فیلیپین را مورد بررسی قرار داده و 

استراتژی‌های ویژه‌ای برای مقابله 
با نقاط قوت و استفاده از نقاط 
ضعف این تیم طراحی کرده است. 
این رویکرد تحلیلی، نشان از اهمیت 
ویژه‌ای است که کادر فنی برای 
شناخت دقیق حریف قائل است.

امینه‌برازجانی در پایان این گفت‌وگو 
با اشاره به اهمیت هماهنگی 
 ، تیمی ی  کتیک‌ها تا یت  تقو و 
خاطرنشان کرد: »این اردو همچنین 
فرصتی است برای تثبیت هماهنگی 
بین بازیکنان و تقویت تاکتیک‌های 
تیمی. بازیکنان با انگیزه بالا در 
تمرینات حضور دارند و تمامی 
تلاش‌ها معطوف به ارائه عملکرد 
مطلوب در بازی‌های پیش رو است.«

 ، نی زجا مینه‌برا ا ت  ا ظهار ا ین  ا
نویدبخش آمادگی بالای تیم ملی 
فوتبال بانوان ایران برای رقابت‌های 
پیش رو است. به نظر می‌رسد کادر 
فنی با برنامه‌ریزی دقیق و آنالیز 
موشکافانه حریف، تاش دارد تا 
بازیکنان را با آمادگی کامل روانه 
میدان کند و امیدها برای کسب 
نتایج درخشان را افزایش دهد. 
تحلیل نقاط ضعف و قوت فیلیپین، 
به عنوان یک استراتژی کلیدی، 
می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در 
موفقیت تیم ملی فوتبال بانوان 

ایران در این رقابت‌ها ایفا کند.

فرزانه توسلی، دروازه‌بان باسابقه تیم 
ملی فوتسال زنان، در گفت‌وگویی 
صریح از دلایل ناکامی تیم ملی در 
ضعف‌های  آسیا،  ملت‌های  جام 
فنی و شرایط  مدیریتی، مشکلات 
ناعادلانه فوتسال زنان پرده برداشت؛ 
صحبت‌هایی که نشان می‌دهد چگونه 
یک نسل توانمند، قربانی تصمیمات 

شد. اشتباه 
توسلی ریشه ناکامی‌ها را در سال‌های 
پس از قهرمانی ۲۰۱۸ می‌داند: »ما 
تیمی بودیم که پتانسیل قهرمانی 
دوباره را داشت، اما با رفتن مظفر و 
شرایط نامناسب اردوها، عماً چهار 
سال را از دست دادیم. بارها زنگ خطر 
را به فدراسیون فوتبال اعام کردیم 
و گفتیم این تیم حتی در آسیا هم به 
مشکل می‌خورد، اما گوش شنوایی 

نداشت.« وجود 
پیش از جام ملت‌ها، تیم ملی در 
تورنمنت چین شرکت کرد و با کسب 
کاماً  افت  نشانه‌های  رتبه سوم، 
مشخص بود. توسلی در این خصوص 
می‌گوید: »امید داشتیم بعد از چین 
تغییری ایجاد شود، اما همان مسیر 
اشتباه ادامه پیدا کرد. تصمیمات 

فدراسیون در حق این نسل ظلم 
بزرگی بود. اگر فقط یک ماه آخر و 
قبل از اعزام، مظفر کنار تیم می‌آمد، 
به‌راحتی می‌توانستیم برای سومین بار 

قهرمان آسیا شویم.«
او شرایط درونی تیم را نیز نگران‌کننده 
توصیف می‌کند: »فضا طوری بود 
که بازیکنان حتی تحمل همدیگر را 
نداشتند. تیمی که برنامه مشخصی 
نداشته و زمان زیادی را از دست داده، 
در چهار ماه نه از نظر روحی جمع 
می‌شود و نه فنی.« به اعتقاد توسلی، 
کسب مقام سوم آسیا با این شرایط 

»یک شاهکار« بود.
دروازه‌بان تیم ملی، ضعف مدیریت را 
عامل اصلی ناکامی‌ها می‌داند: »همه 
چیز از بالا شروع می‌شود. وقتی 
مدیریت درست نباشد، نظم به تیم 

منتقل نمی‌شود. دخالت‌های زیاد و 
تصمیمات شخصی باعث شد افرادی 
کنار تیم باشند که نباید می‌بودند و با 

آینده ورزشی ما بازی شد.«
توسلی به نبود حرف‌شنوی در تیم هم 
اشاره می‌کند: »هر کسی کار خودش 
را می‌کرد. به‌عنوان کاپیتان تاش 
کردم تیم را جمع کنم، اما تناقض در 
تصمیم‌ها تمرکز من را هم به‌هم زد 
و مجبور شدم فقط روی بازی خودم 
تمرکز کنم.« او از نظر فنی معتقد است 
موفقیت نسبی تیم بیشتر حاصل 
غیرت و خلاقیت فردی بازیکنان بود: 
»برنامه خاصی وجود نداشت و بیشتر 

گل‌ها روی توان فردی زده شد.«
نابرابر  شرایط  از  همچنین  توسلی 
سال   ۲۰« می‌گوید:  زنان  فوتسال 
از شروع فوتسال زنان گذشته اما 
قراردادها حتی به یک میلیارد هم 
و  تلویزیونی  پخش  نبود  نرسیده. 
محدودیت حضور تماشاگران باعث 
زحمات  و  نیاید  اسپانسری  شده 

نشود.« دیده  بازیکنان 
در پایان، توسلی از حضور در استقلال 
رضایت دارد و می‌گوید: »باشگاه‌های 
بزرگ اگر وارد فوتسال زنان شوند، با 
هزینه‌ای کم می‌توانند تحول بزرگی 
ایجاد کنند. فوتسال زنان پتانسیل 
بالایی دارد، فقط نباید دوباره زمان را از 

بدهیم.« دست 
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با شناخت کامل وارد میدان خواهیم شد
 توسلی: این نسل می‌توانست به راحتی برای بار سوم قهرمان آسیا شود

 با تصمیمات اشتباه، نسل طلایی فوتسال را سوزاندند

نقل قولسوژه

iranvarzeshii

ریکاردو رامبو، سرمربی تیم ملی فوتبال 
هنگ‌کنگ، در اقدامی قابل توجه، دو پست 
جنجالی خود در شبکه‌های اجتماعی را 
حذف کرد. این پست‌ها حاوی انتقاداتی 
صریح از مسئولان فدراسیون فوتبال این 
کشور به دلیل کمبود حمایت از تیم ملی 
بود. بازیکنان این تیم مجبور شده بودند 

پیش از بازی، در فضایی خارج از رختکن، 
لباس‌های خود را تعویض کنند. سرمربی 
برزیلی با انتشار تصویری از این وضعیت، آن 
را »غیرقابل قبول« توصیف کرده و با لحنی 
انتقادی پرسیده بود که آیا این فضا »اتاق 
تعویض لباس مناسب برای تیم ملی زنان در 

یک مسابقه مهم خانگی« است؟

علاوه بر این، رامبو چند روز قبل‌تر در شبکه 
اجتماعی X، به تصمیم مسئولان مبنی بر 
برگزاری مسابقه در پارک کوولون بی، به 
جای استادیوم‌های مجهزتر مونگ کوک، 
آبردین یا شم شوی پو، اعتراض کرده بود. 
وی با ابراز تأسف از این تصمیم، نوشت: »با 
وجود استعداد و اشتیاق فوق‌العاده، فوتبال 

زنان هنوز حمایتی که شایسته‌اش است 
را دریافت نمی‌کند. از تلاش برای برابری 
فرصت‌ها خسته شده‌ایم. محل مسابقه 
ناامیدکننده بود!« پس از حذف این پست‌ها، 
آخرین فعالیت‌های رامبو در X شامل انتشار 
اخبار مربوط به تیم و تبریک مدال طلای تیم 

ملی فیلیپین در بازی‌های SEA بوده است.
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خبر و مصاحبه

رونمایی از کادر فنی و بازیکنان تراکتور
باشگاه تراکتور امروز به‌صورت رسمی از کادر فنی 
و اعضای تیم فوتبال زنان خود برای حضور در 
رقابت‌های لیگ دسته دوم فوتبال زنان کشور 
رونمایی کرد. بر اساس اعام باشگاه تراکتور 
هدایت سرخپوشان در این رقابت‌ها بر عهده 
سهیلا کیانی خواهد بود. این تیم قرار است در 
دومین حضور خود در لیگ دسته دوم فوتبال 
زنان با ترکیبی از بازیکنان و کادرفنی جوان وارد 
مسابقات شود. شایان ذکر است رقابت‌های لیگ 
دسته دوم فوتبال زنان کشور از اواخر دی‌ماه آغاز 
خواهد شد و تاکنون ۲۴ تیم برای حضور در این 
مسابقات ثبت‌نام کرده‌اند. همچنین قرعه‌کشی 
این رقابت‌ها قرار است روز چهارشنبه ۱۰ دی‌ماه 
برگزار شود تا گروه‌بندی تیم‌ها مشخص شود.

محرومیت دو جلسه‌ای مهاجم سرخ‌ها!
با اعام کمیته انضباطی، فاطمه قاسمی، بازیکن‌ 
تیم زنان پرسپولیس به‌دلیل رفتار غیرورزشی و 
تحریک ‌تماشاگران در بازی با فراایساتیس به ۲ 
جلسه محرومیت و ۱۰ میلیون تومان جریمه نقدی 
محکوم شد. در این بازی که در چهارچوب هفته 
یازدهم لیگ برتر در شیراز برگزار شد و با برد دو بر 
یک پرسپولیس به پایان رسید، فاطمه قاسمی در 
همان ابتدای مسابقه و دقیقه 6 گل اول را زد و باعث 
برد تیمش شد اما در ادامه برخی حواشی رخ داد که 
با حکم انضباطی، این بازیکن محکوم شده است.

تقویت خط حمله شیاطین سرخ
منچستریونایتد با جذب ستاره باتجربه بایرن 
مونیخ و تیم ملی آلمان، لی شولر، خط حمله 
خود را تقویت خواهد کرد. به گزارش گاردین، این 
مهاجم ۲۸ ساله قرار است اولین بازی خود برای 
شیاطین سرخ را پس از بازگشت تیم از تعطیلات 
مقابل آرسنال انجام دهد. شولر با سابقه درخشان 
در بایرن مونیخ، طی هفت فصل اخیر هر بار دو 
رقمی گل زده است و بهترین عملکردش در فصل 
۲۰۲2-2021 بود که با ۱۶ گل کفش طلایی را از آن 
خود کرد. مجموعاً او ۱۰۲ گل در ۱۷۷ بازی برای بایرن 
مونیخ و ۵۴ گل در ۸۲ بازی ملی برای آلمان به ثمر 
رسانده است. این فصل نیز او تاکنون ۸ گل در ۱۶ 
بازی ثبت کرده و علاوه بر گلزنی، ۲۵ پاس گل برای 
هم‌تیمی‌های خود فراهم کرده است. با حضور 
شولر، رقابت در خط حمله منچستریونایتد افزایش 
می‌یابد و به خصوص برای الیزابت ترلند که از زمان 
پیوستن به تیم ۴۷ بازی و ۲۲ گل دارد، یک انگیزه 
جدید ایجاد خواهد شد. این جذب همچنین به 
تقویت عمق ترکیب شیاطین سرخ کمک می‌کند؛ 
منچستریونایتد در حال حاضر با ۹ امتیاز اختلاف 
در رده چهارم لیگ برتر زنان )WSL( و پشت‌سر 
منچسترسیتی قرار دارد. شولر دومین بازیکن جدید 
منچستریونایتد در پنجره زمستانی است، پس از هانا 
لوندکویست که به صورت بازیکن آزاد از سن‌دیگو 
ویو به شیاطین سرخ پیوست. همچنین باشگاه از 
تمدید قرارداد هیناتا میازاوا، ملی‌پوش ژاپنی، خبر 
داده است. با اضافه شدن شولر، منچستریونایتد 
خط حمله‌ای قدرتمند و متنوع برای ادامه فصل 
و رقابت با منچسترسیتی و دیگر مدعیان لیگ در 

اختیار خواهد داشت.

طاهری: هدف ما قهرمانی است
گلناز طاهری، سرمربی تیم فوتسال زنان گلبرگ 
تاکستان، با اشاره به روند صعود تیمش به صدر 
جدول لیگ برتر، این موفقیت را دستاوردی 
بزرگ دانست و تأکید کرد که گرفتن این جایگاه 
از تیم‌هایی مانند استقلال آسان نبوده است. 
طاهری در این خصوص اظهار کرد: »از روز اول 
هدفمان مشخص بود و کل تیم همراه با کادر 
مدیریت متعهد شدیم برای رسیدن به این هدف 
بجنگیم. هیچ چیزی قابل پیش‌بینی نبود اما با 
برنامه‌ریزی دقیق و تمرکز روی هر بازی توانستیم 
به این جایگاه برسیم.« وی افزود: »حفظ صدر 
جدول به تاش و تمرکز بیشتری نیاز دارد. ما 
هر بازی را جداگانه تحلیل می‌کنیم و تمام توان 
خود را به کار می‌گیریم تا سه امتیاز هر دیدار را 
کسب کنیم. رقابت در بالای جدول بسیار فشرده 
و هیجان‌انگیز دنبال می‌شود و نیم‌فصل اول با 
چالش‌ها و لحظات جذابی همراه بود.« سرمربی 
گلبرگ تاکستان درباره کیفیت بالای لیگ امسال 
گفت: »با حضور ۱۲ تیم، سطح بازی‌ها ارتقا یافته 
و همه تیم‌ها انگیزه زیادی دارند. حتی تیم‌های 
پایین جدول می‌توانند برابر مدعیان عملکرد 
خوبی داشته باشند و هیچ تیمی را نباید دست‌کم 
گرفت.« طاهری همچنین به مشکلات فنی تیم 
در آغاز فصل اشاره کرد: »تیم ما دیر بسته شد و 
بیشتر بازیکنان اصلی یک هفته قبل از شروع لیگ 
مشخص شدند. فرصت بازی دوستانه نداشتیم و 
هماهنگی اولیه کمی دشوار بود اما بازیکنان روز 
به روز بهتر می‌شوند و مطمئنم نیم‌فصل دوم تیمی 
منسجم‌تر و آماده‌تر خواهیم داشت.« وی در پایان 
تأکید کرد: »صدرنشینی تنها هدف ما نیست، بلکه 
به قهرمانی فکر می‌کنیم. چهار تیم بالای جدول از 
جمله استقلال، فولاد هرمزگان، نفت امیدیه و نفت 
آبادان همگی قدرتمند هستند و هر بازی می‌تواند 
غیرمنتظره باشد. با ادامه تمرین و هماهنگی، تیم 
ما در نیم‌فصل دوم عملکرد بهتری خواهد داشت و 

بهترین فوتسال ممکن را ارائه خواهد داد.«
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اظهارات 
نایب‌رئیس 
امور بانوان 
فدراسیون 

فوتبال، 
بیشتر به یک 

تهدید توخالی 
شباهت دارد، 

چرا که از 
منظر حقوقی، 

هیچ خطری 
نه باشگاه‌ها و 
نه بازیکنان را 

تهدید نمی‌کند

در عرصه پویای فوتبال مدرن، چالش دیرینه بین 
فدراسیون‌های ملی و باشگاه‌ها بر سر رهاسازی 
بازیکنان برای حضور در تیم‌های ملی، به عنوان یک 
مسأله لاینحل خودنمایی می‌کند. در ایران نیز، این 
موضوع به کرات به بستری برای مناقشات بدل شده 
است، خاصه هنگامی که باشگاه‌ها از اعزام بازیکنان 
خود به اردوهای تیم ملی، بویژه در خارج از روزهای 

رسمی فیفا )فیفادی(، خودداری می‌کنند.
اخیراً، دو باشگاه پرسپولیس و گل‌گهر، از در اختیار 
نهادن بازیکنان خود برای مینی‌کمپ تیم ملی امتناع 
ورزیدند. در واکنش به این رویداد، فریده شجاعی، 
نایب‌رئیس امور بانوان فدراسیون فوتبال، روز 
گذشته در گفت‌وگو با ایران ورزشی اظهار داشت: 
»اقدامات باشگاه‌های پرسپولیس و گل‌گهر مغایر با 
منافع ملی است. علیرغم رایزنی‌ها با مدیرعاملان، 
سرپرستان و سرمربیان این دو باشگاه، آنها حاضر 
به همراهی نشده و دلایل ارائه شده نیز فاقد وجاهت 
قانونی است. باشگاه‌ها مدعی هستند که تنها در ایام 
فیفادی اجازه خروج بازیکنان از تیم را می‌دهند، در 
حالی که در تقویم فیفا، تا آستانه مسابقات، فیفادی 
وجود ندارد و از سوی دیگر، نمی‌توان تمرینات تیم ملی 

را به تعطیلی کشاند.«
شجاعی در پاسخ به این پرسش که آیا احتمال 
محرومیت برای بازیکنانی که از حضور در اردوی تیم 
ملی خودداری کرده‌اند وجود دارد، تصریح کرد: »من 
نمی‌دانم. کمیته انضباطی و کمیته اخلاق باید در این 
زمینه تصمیم‌گیری کنند اما اخلاق بسیار مهم است و 
باشگاه‌ها باید جریمه شوند تا حساب کار دست‌شان 

آمده و تیم ملی را جدی بگیرند.«
این اظهارات نایب‌رئیس امور بانوان فدراسیون 
فوتبال، بیشتر به یک تهدید توخالی شباهت دارد، 
چرا که از منظر حقوقی، هیچ خطری نه باشگاه‌ها و 

نه بازیکنان را تهدید نمی‌کند.
بررسی قوانین فیفا نشان می‌دهد که پاسخ منفی 
است. طبق مقررات وضعیت و انتقال بازیکنان 
فیفا )RSTP(، بویژه Annexe 1، باشگاه‌ها تنها در 

پنجره‌های بین‌المللی رسمی )فیفادی( موظف به 
آزاد کردن بازیکنان برای مسابقات رسمی تیم‌های ملی 
هستند. خارج از این بازه‌ها، نظیر اردوهای دوستانه، 
تورنمنت‌های غیررسمی یا حتی اردوهای تیم‌های پایه، 
هیچ الزام قانونی وجود ندارد. فیفا صراحتاً تأکید کرده 
که »آزاد کردن بازیکنان خارج از پنجره‌های بین‌المللی 
یا خارج از مسابقات نهایی اجباری نیست«. این قانون 
به منظور حفظ تعادل بین منافع ملی و باشگاهی وضع 
شده و اولویت را به برنامه‌های باشگاه‌ها می‌دهد تا از 
آسیب‌دیدگی بازیکنان یا اختال در رقابت‌های 

داخلی جلوگیری شود.
در ایران، فدراسیون فوتبال موظف به رعایت کامل 
قوانین فیفا است، زیرا اساسنامه آن بر پایه مقررات 
جهانی تنظیم شده. اگر فدراسیون فوتبال کوچکترین 
جریمه‌ای برای باشگاه در نظر بگیرد، با توجه به اینکه 
اردوهای مذکور خارج از فیفادی بوده و باشگاه‌ها 
بر اساس قوانین فیفا حق داشته‌اند بازیکنان را 
نگه دارند؛ آنها می‌توانند به صورت قانونی در هر 
دادگاهی رکن قضایی فدراسیون را هم محکوم کنند.
کارشناسان حقوقی ورزشی تأکید  می‌کنند که چنین 
جریمه‌هایی نه تنها با RSTP فیفا مغایرت دارد، بلکه 
 CAS می‌تواند منجر به شکایت باشگاه‌ها به دادگاه
)دادگاه داوری ورزش( شود و فدراسیون را در موقعیت 

ضعف قرار دهد.
این رویکرد فدراسیون، که گاهی با »کدخدامنشی« 
یا فشار انضباطی همراه است، ریشه در تلاش برای 
تقویت تیم‌های ملی دارد، اما نمی‌تواند قوانین 
بین‌المللی را نادیده بگیرد. باشگاه‌ها سرمایه‌گذاری 
سنگینی روی بازیکنان انجام می‌دهند و برنامه‌های 
فشرده لیگ برتر اجازه نمی‌دهد هر اردویی، حتی 
برای تیم‌ ملی، اولویت داشته باشد. اگر فدراسیون 
بخواهد همکاری بیشتری ببیند، راهکار مذاکره 
و توافق با باشگاه‌ها است، نه تنبیه یک‌جانبه. در 
نهایت، فدراسیون فوتبال ایران حق ندارد باشگاه‌ها 
را برای عدم اعزام بازیکنان خارج از فیفادی تنبیه 
کند. این کار نه تنها خلاف مقررات فیفا است، بلکه 
می‌تواند به تضعیف روابط داخلی فوتبال منجر شود. 
زمان آن رسیده که فدراسیون به جای جریمه، به 
سمت هماهنگی واقعی با باشگاه‌ها حرکت کند تا 
فوتبال ایران از این کشمکش‌های بی‌ثمر رهایی یابد. 

گزارش یک

بررسی قانونی ادعای عجیب نایب رئیس امور بانوان

فدراسیون حق ندارد تیمی را تنبیه کند

سید خلیل موسوی، رئیس هیأت فوتبال 
استان خراسان رضوی، در گفت‌وگو با روزنامه 
ایران ورزشی به اظهارات اخیر سمانه بلوکی، 
سرمربی سابق تیم فوتسال بانوان، واکنش 
نشان داد و ضمن حفظ احترام کامل به 
ایشان و همسرشان، مجید مرتضایی، 

توضیحاتی را ارائه کرد.
آقای موسوی در ابتدا گفت: »ابتدا تمایلی 
به ورود به این موضوع نداشتم، چرا که 
برای خانم بلوکی و همسر ایشان مجید 
مرتضایی احترام زیادی قائلم. با این حال، 
به نظرم رسید برخی اظهارات اخیر حرفه‌ای 
نبود و می‌شد با این موضوع به شیوه‌ای 
مناسب‌تر برخورد کرد. پیش از هر چیز، از 
زحمات ارزشمند بلوکی و مرتضایی صمیمانه 

تشکر می‌کنم.«
وی در ادامه شرایط تیم را تشریح کرد: 
»ابتدای فصل، به دلیل نبود اسپانسر، منحل 
شدن تیم تقریباً قطعی بود و تنها ۴۸ ساعت تا 

شروع مسابقات باقی مانده بود. با این حال، 
به دلیل اهمیت حفظ استعدادهای فوتسال 
بانوان استان، هیأت فوتبال تصمیم گرفت 
تیم را حفظ کند و خود مسئولیت تیمداری 
را بر عهده گرفت. من تلاش کردم امکانات 
حرفه‌ای، تدارکات و پرداختی‌های مالی 
مناسبی برای تیم فراهم شود. در هفته‌ای 
که با فولاد هرمزگان بازی داشتیم، بازیکنان 
حریف شب قبل از مسابقه مبلغی دریافت 
کرده بودند، در حالی که تا همین هفته 
پرداختی حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد بوده است. 
همچنین در وقفه لیگ به دلیل جام جهانی 
فوتسال بانوان، تیم به کمپ تیم‌های ملی در 
تهران اعزام شد تا از فرصت تعطیلات برای 
اردو و دیدارهای تدارکاتی بهره ببرد.« رئیس 
هیأت فوتبال درباره مسائل فنی و تصمیم 
به تغییر سرمربی گفت: »از ابتدای فصل، 
صفر تا صد امور فنی تیم بر عهده بلوکی بود 
و اختیار کامل در انتخاب بازیکنان داشتند. 

به عنوان مثال، در وقفه لیگ، یک دروازه‌بان 
به درخواست ایشان جذب شد، اما پس از 
سه هفته، اعلام شد که مورد نیاز نیست. 
هیچ‌گاه در امور فنی دخالتی نکردیم و اگر 
مربی بازیکنی را خواسته سریعاً برای جذبش 
اقدام کردیم. حتی پس از تغییر سرمربی در 
نیم‌فصل، بازیکنان جدید نیز به درخواست 
سرمربی جدید جذب شدند. تلاش ما 
همواره در حوزه لجستیک و مالی بوده و 
در بهترین شکل ممکن انجام شده است.«

وی درباره روند قطع همکاری افزود: »بلوکی 
پس از هفته پنجم از طریق واتس‌اپ استعفا 
کرد و استعفای کتبی ایشان نیز موجود بود. 
با این حال، در جلسه حضوری با حضور 
مرتضایی، ضمن قدردانی از زحماتشان، 
اعلام شد که تغییر در نیم‌فصل انجام خواهد 
شد و ایشان می‌توانند تا پایان نیم‌فصل به کار 
ادامه دهند. هدف ما انجام این جدایی به 
حرفه‌ای‌ترین شکل ممکن بود. تغییر فنی 

در فوتبال و فوتسال، امری طبیعی است. 
مالک تیم حق دارد هنگامی که نتیجه 
مطلوب حاصل نمی‌شود، به شیوه‌ای کاملاً 

حرفه‌ای تغییر ایجاد کند.«
رئیس هیأت فوتبال در خصوص حضور 
خانم دکتر مهدوی در کادر تیم نیز توضیح 
دادند: »دو مدیر در ابتدای فصل با آگاهی و 
درخواست بلوکی به تیم پیوستند، اما بعد 
از مدتی خود آنها از حضور در تیم انصراف 
دادند. دکتر مهدوی که نخبه ورزشی دانشگاه 
شهید بهشتی، مؤلف چندین کتاب در 
حوزه ورزش و دارای سابقه حضور متعدد 
در کاروان‌های ورزشی به عنوان مربی، 
بازیکن یا مدیر هستند، به درخواست کتبی 
بلوکی و مرتضوی به تیم دعوت شدند. 
بنابراین، انتصاب ایشان کاملاً با هماهنگی و 
درخواست کادر قبلی بوده است. ضمن اینکه 
مهدوی از نخبگان دانشگاهی و ورزشی کشور 
هستند، دارای سوابق علمی و اجرایی متعدد 

بوده و فردی خارج از حیطه ورزشی نبودند 
که بخواهیم حضور ایشان را به کادر تحمیل 

کنیم.«
رئیس هیأت فوتبال در پایان تأکید کرد: 
»علی‌رغم استعفای بلوکی، ما برای جایگاه 
و زحمات ایشان ارزش قائل هستیم و 
تسویه حساب مالی معادل ۴۰ درصد قرارداد 
تا روز حضورشان در تیم را به طور کامل انجام 

دادیم. انتظار ما رفتار حرفه‌ای متقابل بود. 
متأسفانه در روز بازی با فولاد هرمزگان، 
به دلیل عدم دریافت نامه فسخ قرارداد، 
سرمربی جدید نتوانست روی نیمکت 
بنشیند که این موضوع به منافع تیم لطمه 
زد. با وجود این اتفاقات، بنده برای هردو نفر 
احترام ویژه‌ای قائل هستم و از زحمات بلوکی 
و مجید مرتضایی صمیمانه تشکر می‌کنم.«

موسوی: مالک تیم حق تغییر کادر فنی را دارد

برش

شاه‌منصوری: پرسپولیس به دنبال چالش نیست اما باید قانون اجرا شود
باشگاه  وکیل  شاه‌منصوری،  رضا   
پرسپولیس در گفت‌وگو با ایران ورزشی 
درباره حواشی اخیر مربوط به تیم ملی 
فوتبال بانوان و موضع باشگاه پرسپولیس، 
تأکید کرد که نگاه این باشگاه همواره ملی 
بوده اما برخی موضوعات نیازمند بررسی 

دقیق حقوقی است.
 وی در ابتدا گفت: »بحث فوتبال بانوان 
از نظر ما موضوعی جدی و مهم است. 
بر همین اساس، با بررسی مقررات فیفا 
و همچنین نظرات انجمن بازیکنان، به 
برخی نکات حقوقی رسیدیم که لازم بود 
به صورت رسمی مطرح شود. در همین 
راستا مکاتبه‌ای نیز با ریاست محترم 

فدراسیون فوتبال انجام دادیم.«  وکیل 
باشگاه پرسپولیس درباره غیبت بازیکنان 
پرسپولیس در مینی کمپ تیم ملی بانوان 
نیز گفت: »اکنون که تیم‌هایی مانند 
پرسپولیس و گل‌گهر با تقویم فشرده و 
بازی‌های حساس روبه‌رو هستند، شرایط 
متفاوت است. ضمن اینکه بازیکنان 
پرسپولیس با مشکل بیماری مواجه 
بودند و از نظر پزشکی، حضور آنها در اردو 

می‌توانست خطرآفرین باشد.«
»باشگاه  کرد:  تأکید  شاه‌منصوری   
پرسپولیس همواره نگاه ملی داشته و در 
تمام سال‌ها بازیکنان خود را در اختیار 
تیم ملی قرار داده است. با این حال، 

حفظ سامت بازیکنان و منافع باشگاه 
نیز بخشی از اصول حرفه‌ای است.«  او در 
پایان گفت: »از منظر حقوقی، موضوعات 
مطرح‌شده از سوی خانم شجاعی مصداق 
تخلفات مندرج در آیین‌نامه انضباطی 
نیست و اگر مسأله‌ای در مراجع رسمی 
مطرح شود، اطمینان داریم که قضات 
مستقل فوتبال تصمیم مقتضی خواهند 
گرفت. ما به دنبال چالش یا تنش نیستیم 
و تعامل سازنده با فدراسیون فوتبال و 
بخش بانوان همواره در دستور کار باشگاه 
پرسپولیس بوده است اما انتظار می‌رود 
اظهارنظرها نیز مبتنی بر قانون و مقررات 

باشد.«


